
UCHWAŁA NR DV80/2015

RADY MIBJSKIEJ w RACIĄZU

z dnia 25 sierPnia 2015 r.

w sprawie zwolnienia od obowiązkurealizacji tygodniowego obowiązkowego wymiaru

zajęÓdyrektora Miejskiego Przedszkola w Raciązu w roku szkolnym 20115120116'

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dtia 8 marca 1990 r. o samorządzie

gminnyrrr (Dz. U. z20I3, poz. 594 zpoźn.zm.) oraz art. 42 ust' 6 i 7 pkt 2 w związku z

órt. 3 pkt 2 i art. 91 d pkt 1 ustawy ż dniu 26 stycrnia 1982 r. Karta Nauczyciela (Dz. U.

z 20Ii r' poz' I9I z póin.zm.) Rada Miejska w Raciążu uchwala, co następuje :

$1

Z dnięm 1 września 20t5 r. zwalnia się w roku

Karpińską Dyrektora Miejskiego Przedszkola
obowiązkowego wymiaru zajęó.

$2

Wykonanie uchwaĘ powietza się Burmistrzowt'

$3

Uchwała wchodzi w zycie z dniem podjęcia.

szkolnym 201512016 Panią Iwonę Marię
w Raciążu z realizacji tygodniowego

":-::":{ifi::::



Uzasadnienie

do Uchwały nr DV80/2015

Rady Miejskiej w Raciążu

z dnia 25 sierPnia 2015 r.

Z uwagi na szczególną funkcję dyrektora szkoły lub placówki oświatowej i zakres

obowiązkow wynikają.y.ń z pełnioĘ funkcji, przepisy prawa przewidują w stosunku d9

nauczyciela - dyrektoia śzkoły obnizenie wymiaru pensum albo zwolnięnie z obowiązku realizacji

pensum (art.42 ust. 6 Karty Nauczyciela).' Pensum jest tó tygodniowy obowiązkowy wymiar zajęć dydaktycznych'

wychowawczych i opiekuń"iyón prowadzonych bezpośrednio z uczniarrli lub wychowankami

albo na ichrzęcz.
Kompetencja w zakresie obniżenia wymiaru pensum dyrektorowi szkoły lub placówki

oświatowej oraz zwo|niente z obowiązku redrtzacji pensum naleŻy do organu prowadzącego szkołę

(art'42 1.rri. 7 Karty Nauczyciela;. W przypadku placówek prowadzonych przez jednostkę

samo.rąd,, ter1.torialnego właściwy- o.gu''.m jest rada gminy. organ ten ustala w stosownej

uchwale znizkę p..'r,rń, a ponadio przyznĄe dyrektorowi placówki zwolnienię od obowiązku

rea|izacjizajęó dydakty"rryr.h,wychowawczych i opiekuńczych (zwolnienie z pensum).

i'u''i ay'ót to' i',łi"j .t i"go Przedszkola w Raciążu pismem z dnia 25 .08.2015 r. zwróciła się

z prośbą o 
'*ol.'i"nie 

jej zobowiązku realizowania zajęć dydaktyczno-wychowawczych.

Biorąc povuryŻszepod uwagę stwierdzam zasadność podjęcia ww. uchwały.


